
Фридрих Мерц: Не постоји никакво оправдање за војну интервенцију САД на Куби
уторак, 21 април 2026 08:04

 Немачки канцелар Фридрих Мерц изјавио је данас да не постоји никакво
оправдање за војну интервенцију Сједињених Америчких Држава на Куби, док је
председник Бразила Луиз Инасио Лула да Силва поручио да се противи
нарушавању територијалног интегритета држава.

  

Мерц је на конференцији за новинаре са бразилским председником у Хановеру
нагласио да не види основ за такву акцију.

  

„Не постоји никаква препознатљива основа за интервенцију на Куби. Из те земље,
упркос унутрашњим проблемима са комунистичким режимом, не долази никаква претња
за треће државеˮ, рекао је Мерц, преноси „Шпигелˮ.

  
  

Не постоји никаква препознатљива основа за интервенцију на Куби. Из те земље, упркос
унутрашњим проблемима са комунистичким режимом, не долази никаква претња за
треће државе
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Немачки канцелар је додао да евентуалне сукобе и тежње ка променама, укључујући
питања слободе кретања и људских права, треба решавати дипломатским и мирним
путем, а не отварањем нових конфликата.

  

Мерц је истакао да подржава „снажну националну одбрамбену способностˮ, али да
то не значи право на војно мешање у друге државе због неслагања са њиховим
политичким системима, оценивши да САД тренутно немају разлога за такву акцију.

  

Председник Бразила такође се успротивио могућој инвазији на Кубу.

  

„Против сам кршења територијалног интегритета држава. Против сам тога да се
било која земља меша у политичке послове друге и одређује како треба да
организује своје друштвоˮ, рекао је Лула, упитавши где су право народа на
самоопредељење, поштовање људских права и Повеље Уједињених нација.

  

Амерички председник Доналд Трамп средином априла, говорећи о рату у Ирану, изјавио
је да би САД „можда могле да сврате до Кубеˮ након завршетка сукоба у Ирану,
називајући Кубу „пропалом државомˮ.

  

Трамп је и раније више пута претио оштријим мерама према Куби, помињући и могућност
њеног „преузимањаˮ, преноси Танјуг.

  

(Политика)
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